

中央网信办启动 “清朗·2025年 春节网络环境整治” 专项行动

新华社北京1月19日电 记者19日从中央网信办获悉,为了营造喜庆祥和的春节网络氛围,中央网信办决定即日起开展为期1个月的“清朗·2025年春节网络环境整治”专项行动,进一步聚焦春节期间网民常用的平台环节和服务类型,集中整治人民群众反映强烈的网络生态问题。

据悉,专项行动重点整治挑起极端对立、炮制不实信息、宣扬低俗恶俗、鼓吹不良文化、违法活动引流、侵害消费者权益等6方面问题。

其中,炮制不实信息问题方面,重点整治虚构摆拍家庭伦理、情感纠纷等矛盾冲突剧情,传递不良价值观等。侵害消费者权益方面,重点整治在旅游出行、电商购物、外卖订餐等春节热门服务领域,利用算法对相同商品实施差异化定价、进行大数据“杀熟”等。

根据工作要求,专项行动将压实平台责任,督促重点网站平台成立工作专班。管住算法推荐,加大对首页首屏、热搜榜单、热点推荐、PUSH弹窗、信息流、评论等巡查力度,不得利用算法推送违法和不良信息,确保重点环节生态良好。强化处置曝光,严肃查处问题突出的违法违规网站平台、账号及MCN机构,及时公布典型案例查处情况和治理成效,形成有力震慑。

2024年职工医保个人账户 省内共济3.71亿人次

新华社北京1月19日电 (记者温竞华 徐鹏航)记者19日从国家医保局获悉,2024年职工医保个人账户省内共济3.71亿人次,共济金额511.54亿元。

从共济地域看,同一统筹区(通常是

同一个地市)内共济3.41亿人次,共济金额451.02亿元;省内跨统筹区共济3000.62万人次,共济金额60.52亿元。

从共济用途看,用于支付在定点医疗机构就医发生的个人负担的医疗费用381.40亿元,用于支付在定点零售药店

发生的个人负担的费用19.22亿元,用于参加居民基本医保等的个人缴费101.16亿元。

截至2024年12月,全国所有省份已将职工医保共济亲属的范围扩大至近亲属。

神舟十九号航天员乘组 将于近日择机实施第二次出舱活动

新华社北京1月19日电 (李国利 李陈虎)记者19日从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十九号航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱活动。

自2024年12月17日圆满完成首次出舱活动以来,神舟十九号航天员乘组先后完成了空间站内设备检查维护、全系统压力应急演练、第二次出舱活动准备等工作,承担的空间材料科学、空间生

命科学、航天医学等领域实(试)验项目稳步推进。

目前,神舟十九号航天员乘组状态良好,空间站组合体运行稳定,将于近日择机实施第二次出舱活动。

快递业迎来2025年年货寄递高峰

新华社北京1月17日电 (记者戴小河)国家邮政局17日发布的信息显示,进入2025年以来,全国快递业务维持高位运行,日均业务量超5.5亿件。特别是1月14日春运启动后,年货寄递需求攀升。春运前三天(1月14日至16日),全国日均快递业务量超6.7亿件。

一份份寄往老家的礼品,传递着美好与祝福。一件件从故乡寄来的年货,承载着亲朋之间的深情厚谊。

春运以来,特色产品和节庆寄递需求旺盛,农产品继续保持增长态势,牛羊肉、海鲜、水果等生鲜产品寄递量猛增。

为保障寄递服务质量,快递企业克

服低温雨雪天气,健全工作预案,加强人员运力和物资储备,加大智能装备应用,全力提升年货寄递综合服务效能。

春节期间将有众多快递员坚守岗位。国家邮政局要求各企业强化寄递渠道安全管理,依法保障一线员工法定权益,合理安排节日休息休假,保护快递员身体健康和生命安全。

省十四届人大三次会议隆重开幕

(上接A02版)

王凯在报告中指出,新征程新使命,我们将以改革精神和更严标准加强自身建设,全面提升政府履职水平。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央各项决策部署落到实处、见到实效。严格依法行政,尊崇法治、敬畏法律,自觉接受监督,确保权力在法治轨道上规范运行。认真践行以人民为中心的发展思想,走

好新时代党的群众路线,用心用情为群众办实事、解难事。巩固深化党纪学习教育成果,带头过紧日子,带头廉洁从政,带头担当作为,努力创造不负时代、不负人民的新业绩。

王凯在报告中指出,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,凝心聚力、锐意进取,奋力谱写中国式现代化河南篇章,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献!

大会审查了河南省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的报告、2025年国民经济和社会发展计划草案;审查了河南省2024年预算执行情况和2025年预算草案的报告、2025年预算草案。

张庆文、刘玉江、宋争辉、孙运锋、郑海洋、李酌、谢玉安、戴柏华、霍金花、张震宇、刘炯天、朱焕然、胡道才、段文龙、祖雷鸣、高体健在主席台就座。

林树森、王京武、王小平、马懿、徐

济超、乔新江、周春艳、李英杰在主席台就座。

张世军、张以祥、贾连朝、王明义、王文超、张程锋、铁代生、张大卫、刘春良、蒋笃运、赵建才、李文慧、张维宁在主席台就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

驻豫全国人大代表,出席省政协十三届三次会议的政协委员及有关部门负责同志列席会议。

省政协十三届三次会议隆重开幕

(上接A02版)

刘宁强调,谱写中国式现代化河南篇章,要在融入新发展格局和全国统一大市场建设上奋勇争先,加快高效互联互通、拉紧产业合作纽带,循环摆转贸易大盘、激活产业合作潜力,着力打造更加公平、更有活力的营商环境,推动生产要素畅通流动、各类资源高效配置、市场潜力充分释放,当好全国统一大市场建设和畅通国内大循环、链接国内国际双循环的战略支点。要在深化改革和创业创新创造上奋勇争先,坚持守正创新、先立

后破,以改革强内力、增动力、激活力,因地制宜发展新质生产力,统筹推进新旧动能转换,不断增强河南发展的综合竞争力、科技硬实力、硬核支撑力。要在推动城乡融合发展和乡村全面振兴上奋勇争先,统筹新型工业化、新型城镇化和农业现代化,推进乡村全面振兴,发展县域经济,持续提高城乡规划、建设、治理融合水平,扛稳粮食生产核心区重任,加快建设农业强省。要在保障生态安全和促进人与自然和谐共生上奋勇争先,坚定践行绿水青山就是金山银山理念,在“让

黄河成为造福人民的幸福河”上努力探索推进,在确保“一泓清水永续北上”上持续担当尽责,深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快建设天蓝地绿、山美水美的美丽河南。

刘宁指出,今年是河南省政协成立75周年,全省各级政协组织和广大政协委员要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握团结和民主

两大主题,坚定政治立场,积极建言资政,广泛凝聚共识,加强自身建设,找到最大公约数、画出最大同心圆。中共河南省委将一如既往地全力支持政协工作,各级党委要为政协组织开展工作创造有利条件,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,锐意进取、顽强拼搏,奋力谱写中国式现代化河南篇章,为实现强国建设、民族复兴伟业添砖加瓦。

谢玉安代表政协河南省委员会常务委员会作关于政协十三届二次会议以来提案工作情况的报告。